



*Русские богатыри*







Богатырь — это герой русских былин, который совершал подвиги во имя Родины. Это человек сильный, отважный, наделенный необыкновенным умом и смекалкой.





# Шлем и доспехи богатырей



Кольчуга



Шлем



Щит



Меч



# Илья Муромец



Илья Муромец - самый популярный герой былин, могучий богатырь. Родина его – город Муром, село Карачарово. Крестьянский сын, больной Илья «сидел сиднем на печи 30 лет и три года». Однажды в дом пришли странники. Они исцелили Илью, наделив его богатырской силой. В былинах Илья Муромец стоял во главе дружины. Авторы былин подчёркивают в нём силу, мужество, надёжность, справедливость, миролюбие. Он человек уверенной силы, опыта и житейской мудрости.



# Алёша Попович



Алёша Попович - сын ростовского попа Леонтия, герой былин. Алёша грамоте не учился, за книги не садился, а учился с малых лет копьём владеть, из лука стрелять, богатырских коней укрощать. Силой Алёша не большой богатырь, зато дерзостью да хитростью взял, молодецкой удалью, находчивостью и богатырской храбростью. Алёша весел, насмешлив и остер на язык. Врагов он часто побеждает не силой, а военной хитростью: притворяется глухим и заставляет противника подойти поближе, под каким-нибудь предлогом вынуждает врага обернуться и т.п.



# Добрыня Никитич



По Добрыне Никитичу по всему Киеву слава шла: он и статен, и высок, и грамоте обучен, и в бою смел, и на пиру весел. Он и песню сложит, и на гусях сыграет, и умное слово скажет. Да и нрав у Добрыни спокойный, ласковый. Никого он не заругает, никого он зря не обидит. Недаром его прозвали «тихий Добрынюшка». Добрыня Никитич прославился тем, что в тяжелой битве победил Змея Огненного, освободил из полону много людей и среди них племянницу князя Владимира Забаву Путятичну.

Железная шапка с  
острым концом, а  
спереди клюв навис  
над лицом.



Рубашку такую не  
вяжут, не шьют, ее из  
колечек железных  
плетут.



Чтоб грудь защитит от ударов врага, уж вы это знаете наверняка, на левой руке у героя висит тяжелый, блестящий, раскрашенный...



Оружие это не просто  
поднять, не просто  
поднять и в руке  
удержать. Снести  
им легко было голову с  
плеч.... Ну, что,  
догадались? Конечно  
же...









